[bookmark: _GoBack]Datum: 1. 7. 2022
Številka: 071-2/2022-1


OBVESTILO KANDIDATOM ZA IZDAJO LICENCE ZA PREVERJANJE IN POTRJEVANJE NACIONALNE POKLICNE KVALIFIKACIJE GLEDE OBDELAVE OSEBNIH PODATKOV 
(13. in 14. člen Splošne uredbe o varstvu podatkov) 



· Upravljavec zbirke osebnih podatkov:
Državni izpitni center, Kajuhova ul. 32U, 1000 Ljubljana;
Telefon: 01 548 46 00,
Elektronska pošta: info@ric.si 

· Kontakti pooblaščene osebe za varstvo osebnih podatkov: 
Telefon: 01 548 46 11; 
Elektronska pošta: dpo@ric.si

· Namen obdelave osebnih podatkov:
Podeljevanje licenc članom komisij za preverjanje in potrjevanje nacionalnih poklicnih kvalifikacij in spremljanje njihovega dela.
Obveščanje o temeljnem in nadaljnjem usposabljanju članov komisij.
Obveščanje o imenovani komisiji za preverjanje in potrjevanje NPK.

· [bookmark: _Hlk526507398]Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov: 
Državni izpitni center zbira podatke na podlagi 32. člena Zakona o nacionalnih poklicnih kvalifikacija in za izvajanje javne naloge (za izvrševanje zakonitih pristojnosti, nalog in obveznosti).

· Vrste zadevnih osebnih podatkov:
· Ime in priimek imetnika licence, datum in kraj rojstva, enotna matična številka občana in prebivališče, telefonska številka, elektronski naslov, stopnja izobrazbe, smer izobrazbe, delovne izkušnje; 
· številka in datum izdaje licence;
· odvzem licence;
· številka in datum obnovitve licence.

· Informacije o viru osebnih podatkov in ali izvirajo iz javno dostopnih virov: 
Osebni podatki so pridobljeni iz Vloge za izdajo licence za preverjanje in potrjevanje nacionalne poklicne kvalifikacije, ki jo izpolnijo kandidati. Podatki, ki so vezani na  izdajo licence, nastanejo na Državnem izpitnem centru .  Podatki, ki so vezani na imenovanje komisij za preverjanje in potrjevanje NPK nastanejo na Državnem izpitnem centru.

· Uporabniki ali kategorije uporabnikov osebnih podatkov, če obstajajo:
Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, Center za poklicno izobraževanje, ARNES, GOVIS, IZVAJALCI TEMELJNEGA IN NADALJNJEGA USPOSABLJANJA (ime in priimek, naslov, e-naslov), IZVAJALCI POSTOPKOV PREVERJANJA IN POTRJEVANJA NPK (ime in priimek, naslov, e-naslov, telefon), IMENOVANE KOMISIJE: ime in priimek, naslov (sklep o imenovanju).

· Informacije o prenosih osebnih podatkov v tretjo državo ali mednarodno organizacijo: 
Ni prenosa. 

· Obdobje hrambe osebnih podatkov: 
Osebni podatki se hranijo trajno.

· Informacije o obstoju pravic posameznika: 
Če želite pridobiti podatke o obdelavah vaših osebnih podatkov, ki jih zbiramo na podlagi Zakona o nacionalnih poklicnih kvalifikacijah in za izvajanje javne naloge, jih lahko zahtevate z uresničitvijo pravice do dostopa. Poleg tega vam Državni izpitni center omogoča tudi uresničevanje pravice do popravka (npr. če ugotovite, da vaši osebni podatki niso točni). Imate tudi pravico do ugovora k obdelavi osebnih podatkov. 
Po poteku licence lahko kadarkoli s pisno izjavo zahtevate, da se trajno ali začasno preneha uporabljati vaše osebne podatke za namen obveščanja o nadaljnjem usposabljanju članov komisij.

· Informacija o pravici do vložitve pritožbe pri nadzornem organu: 
Pritožbo lahko podate Informacijskemu pooblaščencu (naslov: Dunajska 22, 1000 Ljubljana, e-naslov: gp.ip@ip-rs.si telefon: 012309730, spletna stran: www.ip-rs.si).


Državni izpitni center

